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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  31.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVII КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 31.01.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Пецова  

ЧЛЕНОВЕ:  Димитрина Петрова 

Искра Гърбелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Бикова и при участието на 
прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер 9370 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,39 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ 

НАДЗОР РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ, 

редовно призован, се представлява от юрк. Л., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – „КАПМАН“ АД редовно призован, не се представлява.  

Постъпила е молба на 30.01.2025 г. от адв. Г., с която не възразява да се даде ход на 

делото в негово отсъствие и се излага становище по съществото на спора. 

 

За СГП се явява прокурор М.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА по жалбата на КФН срещу решение по дело № 5179/2023 г. Не са налице 

доказателства или ангажирани такива от нито една от страните. 

ЮРК. Л. – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ– Нямам доказателствени искания.  

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО: 

ЮРК. Л. – Моля да уважите касационната жалба като основателна и доказана и да 

отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно. Подробни 

съображения са изложени в касационната жалба. Претендирам разноски за 



юрисконсултско възнаграждение за две съдебни инстанции. Моля да съобразите 

присъждането на разноски на ответната страна с решението на СЕС.   

ПРОКУРОРЪТ– Жалбата е основателна. Считам, че решението на СРС следва да бъде 

отменено. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10,41 часа. 

   

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


